

「射殺鄰居的貓！」

林登拉魯旭 - 2001 年 9 月 15 日

坦白說，美國有線電視新聞網 24 小時的洗腦已經作得有點過火了。恐怖攻擊和大屠殺已經把美國有線電視新聞網和其他傳播媒體推向這種精神狀態，好像一個人回到家發現房子被搶之後，憤怒的拿把槍出去射殺了鄰居的貓。如果他太太以膽說：「亨利，這祇是鄰居的貓。」這個已經失去理智的家伙將會威脅她，說：「讓開，別擋路！否則我連你一起宰了！」

美國對於自己國內發生這種死傷慘重的恐怖攻擊至今仍然震驚不已。由於沒有其他任何外國勢力有這種能力對美國進行這種重創，我們的軍事安全單位的某些運作是對九一一事件唯一有可能的主謀。這個慘劇是仍然在美國境內得流氓幹的，他們正打算進行第二波的攻擊，並打算盡早實行。

我們必須保衛我們「自己的國家」，對抗那些流氓；任何譴責無力進行九一一攻擊的外國勢力，祇會讓我們國家更容易被這股勢力擊垮，而他們還潛伏在美國國內準備進行下一波行動。

類似美國有線電視新聞網 (CNN) 等膽小、愚蠢的組織，寧可「為了復仇」而宰掉貓，也不願意動員國人保衛國家抵抗隱藏在國內的邪惡勢力。美國有線電視新聞網以膽怯的軍事術語形式，叫那些瑟縮在散兵坑的人「向前飛：」。這些人怕的要死，拿起上膛的機關槍向前衝，「把這件事了結了。」

現在是肯定布希總統的顧問不是膽小懦夫的時候，他們寧可抹滅無助且無罪，遍布世界各必的棕色皮膚的人，却不願意面對隱藏在我們四周的致命威脅，而這些威脅仍然蠢蠢欲動。你真的那麼害怕敵人，因此寧可假裝他們不存在，却對隔壁手拿 BB 槍的小孩射擊以為報復嗎？你真的認為自己在這一刻的神智清醒嗎？

讓真正的將軍，麥克阿瑟將軍，的傳統接管提醒總統的工作。換個新的角度，讓真正的專業人員發展出國防的致勝策略和計畫。

報復的風險

歷史記錄上，任何以「報復」、「懲罰」為目的的戰爭和類似作為，都是政府和人民最愚蠢的政策。在宗教戰爭的藉口下進行時，「打回去」的政策再三破壞了當初執行相關政策的國家。

讓我們停止愚行。想一下使用任何規模核子武器可能產生的後果，抗拒國家級大屠殺老手季辛吉，套一句現代外交術語 -- 開膛手杰克，最近的提議。根據德國的可靠消息來源，有人看見季辛吉出席本周在法蘭克福機場舉行的一項記者會，列出的阿富汗、伊拉克、敘利亞、和利比亞（可能還有其他國家）諸國作為報復的對象。

我們起換個想法吧！問問自己：無論是否使用袖珍型核子武器攻擊這張表上的國家會產生什麼效應？我們且檢驗二個相關的步驟。首先，無論是否使用包括核子武器在內的大規模毀滅性武器攻擊季辛吉名單上的這些國家。第二，使用包括核子武器在內的不同效應。

目前全世界都絕望地希望美國不要任意選擇美國有線電視新聞網的嗜血名單上的國家繼續進行精確的恐怖「懲罰」。目前全世界其他的國家之所以默許美國進行如此殘暴的行動，是因為他們害怕採取禮貌性建議美國克制的進一步行動。如果美國執行季辛吉的提議。如果美國持續對棕色皮膚的窮國人民進行毀滅性的加害行為。當這一切發生時，那麼下一步會是什麼？

同時，全世界的貨幣金融系統將因美國和一些有影響力的國家的當前政策而解體。問題在於美

這幫自欺欺人的傻子歇斯底裏的相信他們可以透過建立獨裁的措施拯救這個國家。信仰可不會把月亮變成可口的綠色奶酪。下一招是什麼呢,小毛?

想想第二種可能性:使用包括核子武器在內的轟炸。這裏,有人可能會說,「千萬別在瘋人院裏提及心理學!」

自從 1945 年核子彈落在廣島和長崎,尤其是職業的和平主義者兼瘋狂的核子專家盧梭在 1946 年 9 月出書呼吁「預防」蘇聯的核子攻擊,外加 1962 年的飛彈危機,從此全世界就逐漸地被「核子」一辭恐嚇了。而全世界的政治和意識型態也都被這個令人敬畏的辭塑造或扭曲了。

有些人也真是瘋過頭了,竟然異想天開從所有的原子裏把不祥的原子核拿走。每一個政客和流行的思潮都很滿足于永久壓制世界各地的核融合和核分裂技術的效果。

當然,無法檢視自己心理過程的人和美國有線電視新聞網一樣,將看不見潛藏在無意識心理過程瓶中的一些訊息。以目前的時刻想要在戰爭中使用任何種類的核子武器,特別是毀滅整個國家的時候,將會因而釋放瓶中等待已久的精靈。我們為釋放這些精靈到大地應受譴責的人感到悲痛。

麻煩的是,今天地球上沒有多少人,特別是我自己的國家中,了解相關狀況並且有膽量告訴人們事實的真相。這是在國內能夠獨領風騷的原因,可是那些假裝,或被選出來的人則不是領導者。

至于當前的全球貨幣金融危機,決定了九一一事件後的環境,關於這一點我曾經提出過警告了。包括 2000 年美國總統選舉的候選人在內,許多人都聽不這項警告。你錯了,他們更是錯的可怕。當時對抗我的警告的魔鬼現在已經在這裏了。我知道如何安全地從這個貨幣金融危機中解套。我不知道做出九一一事件出賣我們的流氓是誰,可是我知道如果我們盡快回復我們意識,我們就能打敗他們。打起勇氣。停止尋找那些已經證明無罪的對象進行懲罰。直接面對你過去所缺乏的勇氣。然後,我們一起從這個可怕的惡夢中重建這個國家。

我可以進行各項規劃,可是如何執行這些計畫却完全要看你。你可以無視于我的警告,但是你却不能逃離自己愚行的後果。

現在,我們且以關掉美國有線電視新聞網作為行動的開始!

(Statement released by Lyndon LaRouche's Presidential campaign committee, LaRouche in 2004.)

加入席勒學會復興世界文明!

席勒學會會員登記表

- \$1,000 終生會員(含二年全球策略信息)
- \$ 500 支持會員(含二年全球策略信息)
- \$ 100 特別會員(含二年全球策略信息)
- \$ 35 普通會員(含一年全球策略信息)

姓名 _____
街道 _____
州名 _____ 區號 _____
電話 _____

H.S.D.I.
P.O. Box 58
Ridgefield Park, NJ, USA
Tel: (201)-641-8858
Fax: (201)-641-0453

E-mail Address: Leni_R@MSN.COM